



Завтра может быть поздно

СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 0

2.01.2003

Страница 1

Сегодня в номере:

Анонс

Что интересного и увлекательного ожидает вас в этом эколагере

Представление
отрядов

Краткий обзор выступлений отрядов

Командир сбора



Ирина Садкова

Распорядок дня 03.01.03 День моды

8:30 - подъем
9:00 - завтрак
9:30 - линейка
9:45 - экскурсии
13:30 - обед
14:30 - лаборатории
17:00 - линейка
17:15 - кругосветка
18:30 - изготовление журнала
19:30 - ужин
20:00 - подготовка БТД
21:00 - показ БТД
21:45 - отрядные свечки
22:15 - общая свечка
22:45 - время личной гигиены (ВЛГ)
23:00 - отбой

Здравствуй, друг. Ты приехал в эколагерь. Здесь тебе, скорее всего, понравится. Понравится не только отдыхать, но и учиться. Чему, спросишь ты? Об этом тебе лучше расскажут преподаватели. А вот что ты будешь делать в оставшееся время, читай дальше.

Нам удалось выведать некоторую секретную информацию у командира эколагеря, Иры Садковой.

Итак, вас ждут: День Моды, День Сюрприз, ролевая игра "Производство", Концерт-экспромт и защита рефератов. А теперь чуть поподробнее обо всем этом.

На Дне Моды вы все без исключений попробуете себя в роли дизайнеров, моделей, сможете изготовить самые необычные и оригинальные костюмы, ну и, конечно, примерить их. В общем, день обещает быть интересным.

Второй день - День-Сюрприз. Как вы все прекрасно понимаете, о сюрпризах заранее не говорят, поэтому увидите все в свое время. Забегая вперед, отметим, что раз уж организаторы скрыли от нас

истинное название дня, то следует ждать чего-то совсем особенного.

Что же касается Игры, она проходила здесь же год назад. Игра по-прежнему называется "Производство". Любопытно, что ее разрабатывали не члены отряда Навигатор, а комиссары.

Кстати, учеба не пройдет для вас просто так. Все то, чего вы достигли, найдет отражение в сделанных вами рефератах. Несомненно, о ваших величайших открытиях интересно будет услышать остальным.

Ну и наконец, в заключение нашего с вами пребывания в эколагере будет организован концерт-экспромт. Здесь вам представится уникальная возможность показать себя, отыскать в себе всевозможные скрытые таланты. На самом деле, мероприятия такого рода очень полезны, а главное - другим не придется скучать.

Ну вот и все: дней больше у нас не предвидится, можно спать.

Знакомьтесь, это МЫ!



Сколько бы все ни говорили, что они устали писать статьи про представление отрядов, не верьте им - про представление отрядов всегда пишу я. И каждый раз я пишу, что это как раз такая статья...

Первым выступал отряд под названием "Энigma", Вова Седов и Аня Годунова - младшие инструктора. Публика стала свидетелем весьма загадочной экскурсии по территории РФ в далеком будущем. Как я и ожидал, после реформы РАО ЕЭС в 3055 году (наконец-то), Россия окунулась во тьму, что способствовало захвату нас пришельцами. Но несмотря на все трудности, Россия возродилась, и вот уже новые туристы бродят, хотелось бы верить, не по развалинам нашей родины. В конце сего позитива мы узнали о существовании эколагеря и одного из славных его отрядов. "Энigma", по-моему...

Вторыми выступали ребята из отряда "В голову приходит" под командованием Лены Воробьевой и Олега Валгаева. Они представили универсальную команду скорой помощи для разных аварийных ситуаций. Ребята выручили Романа, который в очередной раз женился, удачно, надеемся; помогли выбраться очередной девушке из грязных лап Кипяткова, хотелось бы сказать, что на этом их подвиги

не закончились, но судя по выступлению...

Третьим был отряд "Зигзаг", Лена Кушнир и Тема Боронин - инструктора. Придя к тому, что кратчайшее расстояние между двумя точками - зиг-заг, и найдя сие умозаключение верным, внешние силы решили так назвать один из отрядов эколагеря. Но мы будем думать, что это название отражает красивую сложность душ; свое выступление отряд показал, и я считаю, о нем стоило написать.

Четвертым по счету на сцену вышел "Цитрус". Ну, не лимончик там или апельсинчик, отряд такой просто. Двоих ведущих: Лена и Василий - поведали о штучке, которой можно играть в волейбол, украшать елку, наливать в стакан (её) и самообороняться. Я начал было думать о чем-то своем, но тут мне сказали, что это всего-лишь мандарин, цитрус то есть. Я, конечно, понимаю, что ребята были ограничены злобными инструкторами,

мечтающими назвать отряды "Друзья" и "Покемоны", но такого обмана своих надежд я не ожидал даже от Яси и Димы. Не знаю, почему пишу так, действительно очень понравились и название, и представление, долг критика замучил. Великого.

Отряд инструкторов "Продолжение следует..." показали весьма и весьма скжатое, от этого не менее познавательное выступление. Выступали ВСЕ!!! Лично я надеюсь, что нынешний отряд быстро превратится в ДТО и будет дальше инструкторствовать.

Организаторы. С большой буквы совсем не только потому, что в начале предложения. В этом году они состояли из прессы и людей с секретной функцией кураторов. ДТО показало представление "вручную" и оставило название "Р.Р.Моб."

KNyZlo



Выпуск подготовили:

Корреспонденты:
Князев Юра,
Шамшева Даша,
Петров Митя

Обработка графики,
Корректура:
Князев Юра

Верстка:
Петров Митя,
Шамшева Даша,
Лебедев Виталий